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Noszvaj Községi Önkormányzat 

3325 Noszvaj, Kossuth u. 1. 
Telefon: 463-055, 563-035,463-081 
Email: hivatal@noszvaj.hu 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 27-én 15.00 
órakor megtartott nyílt ülésén a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Noszvaji 
Kirendeltségének Tanácskozó termében. 
 
Jelen vannak a képviselők részéről: Szabó Péter polgármester, Hegedűsné Majnár Márta 
alpolgármester, dr. Koncz Andor, Magyar Vilmos, Pintér Tamás, Szalókiné Sike Krisztina (5 
fő önkormányzati képviselő + polgármester) 
 
Távolmaradását bejelentette: Márkus György 
 
Tanácskozási joggal megjelent: dr. Nagy Károlyné aljegyző, Cseh Zsuzsanna, Czinkéné Szűcs 
Krisztina, Balogh Barbara 
 
A jegyzőkönyv vezetése a 189. oldaltól a 209. oldalig folyamatos számozással történik. 

 

Szabó Péter polgármester: 
Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, jegyzőasszonyunkat a mai testületi ülésen. 
Köszöntöm továbbá Cseh Zsuzsannát adóügyi előadónkat, valamint Kelemen Pétert a falu 
körzeti megbízottját. Ezen az ülésen, mint mindig jegyzőkönyv fog készülni, ennek vezetésére 
felkérem Orosné Szabó Erikát, a jegyzőkönyv hitelesítője dr. Koncz Andor lesz. Aki ezzel 
egyetért, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A képviselő-testület a javaslatot a jegyzőkönyvvezető személyére és hitelesítőjére egyhangúlag 

elfogadta.  

 
Szabó Péter polgármester: 
Egy képviselő jelentette be a távollétét. Megállapítom, hogy 5 képviselő jelen van, így 
határozatképesek vagyunk.  
Kelemen Péter a nulladik napirendi pontban beszámol a községünkben zajló közbiztonsági 
helyzetről.  
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Kelemen Péter körzeti megbízott: 
Köszöntök mindenkit nagy tisztelettel. Polgármester úrral azért tartottuk fontosnak, hogy 
eljöjjek a mai testületi ülésre, mert az új testülettel még nem találkoztam. Azt szeretném kérni 
a testületi tagoktól, hogy ha hozzájuk befut valamilyen probléma a lakosság részéről, mert 
most már hamarabb megtalálnak titeket, hogy ha már képviselő-testületi tagok vagytok, 
segítsetek, akkor azt nyugodtan közvetítsétek felém.  
Már hagyománya van annak, hogy bejárok a testületi ülésre. Hála Istennek Noszvaj nem 
tartozik a problémás települések közé, de azért itt is vannak kisebb-nagyobb nehézségek. A 
kollégák, illetve a polgárőrség feladatát nagyrészt a helyi rendezvények biztosítása teszi ki. 
Kevés az olyan település, ahol annyi rendezvény van, mint Noszvajon. Itt meg kell küzdeni a 
helyi sajátosságokkal is, mint a parkolás, a szűk utcák. A rengeteg ember mindig kihívás elé 
állít bennünket. Eddig azért mindig sikerült megoldani. Előtte Czinkéné Krisztivel mindig 
mindent pontosan leegyeztetünk, a rendezvényeken mindig szolgálatba írom magam, hogy ott 
legyek, ha szükséges, további kollégák is jönni szoktak a szomszédos településekről.  
A bűnügyi helyzet állandósult Noszvajon, nem tartozik a bűnügyileg fertőzött települések 
közé. A közeli falvakban napi rendszerességgel történnek olyan dolgok, amik nálunk évek óta 
nem fordulnak elő. Ami elsősorban borzolja a lakosság közbiztonságba vetett hitét, az a 
betöréses lopás. Amíg elmegyek otthonról, addig valaki bement a házamba, a fészerből 
ellopta a tűzifámat, vagy a tyúkot az ólból, kerékpárt a bolt elől, vagy hasonló dolog.  Hála 
Istennek nálunk ilyenek nincsenek. Látom, hogy hanyagul kezelünk bizonyos dolgokat. Az 
emberek sokszor nyitva hagyják a kaput, nincs bezárva az ajtó sem. Ugye nincs baj, amíg 
nincs baj. Sokkal jobb megelőzni, mint szaladni a baj után. Gyakran hagyja kint a kerékpárt a 
kapu előtt, a gépkocsiban benne hagyja a kulcsot. A gépjárműlopások nagy része így történik. 
Most jön az a téli időszak, amikor még hideg a motor, párás az ablak, de meg kellene állni a 
boltban megvenni a reggelit, de nem állítom le a kocsit amíg beszaladok. Erre tudok egy 
kreatív megoldást: elhozom a pótkulcsot, jár a motor bezárom, és kényelmesen be tudok 
vásárolni. Egyébként szabálysértést képez, ha valaki így hagyja az autóját. De nálunk hála 
Istennek nem történt ilyen.  
Amikor megnézem a noszvaji bűnügyi statisztikát látom, hogy az online térben elkövetett 
bűncselekmények fordulnak elő. Miről szokott szólni? Valamit rendelünk interneten, 
kifizetjük, aztán nem érkezik meg az áru. A másik eset az, amikor a bankszámlájához nyúlnak 
hozzá az embernek, különböző trükkös telefonhívásokon keresztül. Van, amikor sok milliót 
lovasítanak meg a számlájáról az embernek, mert elhitetik az áldozattal, hogy a bankszámlája 
veszélyben van, minden olyan adatot kikérnek, aminek a segítségével hozzáférhetnek a 
bankszámlájához. A lakosságot nehéz megszólítani ezzel kapcsolatban, de a Noszvaj 
alkalmazásra is fel szoktuk tölteni a bűnmegelőzési hírleveleket.  
 
Szabó Péter polgármester:  
Folyik most esetleg olyan ügy, amelyről be kellene számolni? 
 
Kelemen Péter körzeti megbízott: 
Hála Istennek nincs ilyen, de ez az egész évről is elmondható.  
 
Szabó Péter polgármester:  
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Mit tudsz most Pistikéről? Volt itt benn valamelyik nap, és elmondta, hogy nincs mit ennie, a 
Makkai család eteti. Van ennek alapja? Az öreg mamától valóban elhordja a fát annak, aki 
enni ad neki? Mert ő szentig állította, hogy ez így van, és veled kapcsolatban van.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Minket az esküvőjére hívott valamelyik nap. 
 
Kelemen Péter körzeti megbízott: 
Olykor-olykor előjön nála ez a megnősülés, de én még sosem láttam az arát. Ez egy 
szomolyai hölgy, akivel néhány éve már tart ez a se vele-se nélküle kapcsolat.  
 
 
Dr. Koncz Andor képviselő: 
Pistikének volt munkahelye, jövedelme, hozták-vitték autóval, akkoriban nem is ivott.  
 
Kelemen Péter körzeti megbízott: 
Az még a tavalyi tél problémája, hogy ellopott otthonról valamennyi fát, akkor Makkaiéknál 
lakott, és evett ennek fejében. Ezt nyilván nem nézték jó szemmel a nagybátyjáék. Ők 
egyébként nagyon rajta tartják a szemüket. Annyiszor elmondtam már neki, hogy ha 
megbecsülné magát, mert volt egy nagyon jó időszak, amikor dolgozott. Akkor volt tartása, 
kiegyensúlyozott volt, nem ivott, volt jövedelme és egészen más életet élt. Rajta tartom a 
szemem amennyire szükséges, leginkább azért, hogy ne váljon áldozattá.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Ott annyival jobb a helyzet, mint Pataki Zolival, hogy nincs a nevén ingatlan, őt nem 
forgathatják ki a vagyonából.  
Kért szociális étkezést. Ezt akkor majd a következő ülésen megtárgyaljuk.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Van még esetleg kérdésetek? 
 
Pintér Tamás képviselő: 
Nekem lenne. Az elektromos rollerekkel kapcsolatban. Egyre többször futok bele, legutóbb a 
régi temetőnél történt. Mintha semmiféle kereszteződés nem lenne, úgy száguldott egy 
gyerek. A boltnál értem utol, szóltam neki, hogy ott volt egy tábla. Elnézést kért, de tized 
másodpercen múlt.  
 
Kelemen Péter körzeti megbízott: 
Most van módosítás alatt a KRESZ, de még nem forrta ki magát. A hírekben már hallottuk, 
hogy több halálos áldozata is volt a rollernek, hiszen a rolleres egy védtelen személy, még 
védőruházata sincs.  
 
Pintér Tamás képviselő: 
Arra gondoltam, hogy valamiféle prevenciót nem lehetne-e beépíteni? 
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Kelemen Péter körzeti megbízott: 
Most szerencsére kifelé megyünk a rolleres szezonból, de jön a karácsony, sokan fognak 
kapni. Amikor megszaporodik a rollerek száma, akkor foglalkozunk vele.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Akkor az online csalásokra keresztet lehet vetni?  
 
Kelemen Péter körzeti megbízott: 
Nem mondanám. A csalás áldozatai egy bankszámlára utalják el a pénzt, akinek van egy 
tulajdonosa. A bankban azért szigorú feltételei vannak egy számlanyitásnak. Ott elkérik a 
személyi igazolványt, egyebek. Ezen a nyomon, beazonosítható, utolérhető a csaló. Egy 
elkövetőhöz nagyon sok esetben több bűneset is kapcsolódik. Ha alacsony összeggel károsít 
meg valakit az nem bűncselekmény, a sorozatjellege, az üzletszerűsége teszi azzá. Ha egy 
esetben nagyon sok a károsult az ország minden pontjáról, őket egyenként ki kell hallgatni, 
ami nagyon időigényes feladat.  
 
Szabó Péter polgármester:  
Köszönjük szépen a beszámolódat, tudomásul vettük.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Tizenegy napirendi pontunk lesz. Javaslom a napirendi pontokat elfogadni.  
 

A képviselők részéről a napirendi pontokhoz javaslat nem hangzott el, azzal egyetértettek, 

ezért az ülésen az alábbi napirendek kerültek megtárgyalásra.  
 

Napirendi pontok:  

1./ Beszámoló az adóhatósági tevékenységről 
Előterjesztő: Cseh Zsuzsanna pénzügyi előadó 

2./ Idegenforgalmi adóról szóló rendelet módosítása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

3./ Beszámoló a községben folyó közművelődési munka tapasztalatairól 
Előterjesztő: Czinkéné Szűcs Krisztina kulturális referens  
4./ 2025. évi rendezvényterv jóváhagyása 

Előterjesztő: Czinkéné Szűcs Krisztina kulturális referens 

5./ Közművelődési feladatellátásról szóló rendelet módosítása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

6./ TDM tagságról döntés  

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

7./ Igazgatási szünet elrendelése 

Előterjesztő: dr. Nagy Károlyné aljegyző 

8./ Közös Hivatal fenntartásáról döntés 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

9./ Előző ülés óta tett intézkedésekről szóló tájékoztató  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
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10./ 1627/5. hrsz-ú ingatlan értékesítése / zárt ülés 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

11./ Mátyás téri projekthez közbeszerzési szakértő megbízása / zárt ülés 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
1./ Beszámoló az adóhatósági tevékenységről 
Előterjesztő: Cseh Zsuzsanna pénzügyi előadó 

 
Szabó Péter polgármester: 
Az első napirendi pontban Cseh Zsuzsi számol be a helyi adóügyekről. Szeretnéd kiegészíteni 
valamivel az előterjesztésedet? 
 
Cseh Zsuzsanna pénzügyi előadó: 
Köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Igazából nem szeretném kiegészíteni, de ha van 
kérdés, arra nagyon szívesen válaszolok.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Látjuk az idegenforgalmi adónál, nyilvánvaló, hogy ez a 40%-os visszaesés valójában nem a 
turizmus 40%-os visszaesése, de tudunk érdeket érvényesíteni, van valami előrelépés?  
 
Cseh Zsuzsanna pénzügyi előadó: 
A beszámoló az október 31-i teljesülést mutatja az idegenforgalmi adó tekintetében. Ahhoz 
képest annak köszönhetően, hogy mentek ki fizetési felszólítások, és elindultak a végrehajtási 
eljárások, valamivel több, mint 6 millió forintot sikerült beszedni. Így már kicsit 30 millió 
forint fölött állunk. Egy szálláshely-szolgáltatóról beszélünk, akinek még van elmaradása, 
azon vagyunk, hogy ezt is beszedjük.  
 
Dr. Koncz Andor képviselő: 
Rendszerszintű ez a nemfizetés? 
 
Cseh Zsuzsanna pénzügyi előadó: 
Eddig nem volt rendszerszintű, tavaly nem volt ezzel probléma. 
 
Dr. Koncz Andor képviselő: 
Mi okozhatja a változást? 
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Hogy mi változott azt nem tudjuk, de amit jogszabály szerint megtehetünk, azt megtesszük a 
helyzet rendezéséért.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Azért nem beszélünk itt konkrét dolgokról, mert ez adótitok. Csak két ember tudhatja. Nem 
szeretném, ha a faluban elindulna bármilyen pletyka.  
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Pintér Tamás képviselő: 
Mekkora összegről beszélünk?  
 
Szabó Péter polgármester: 
Nem tudjuk, mert nincs bevallva. Én voltam ott tárgyalni és tettem bizonyos fenyegető 
lépéseket, amit egy polgármester tehet. 
 
Cseh Zsuzsanna pénzügyi előadó: 
Mulasztási bírságot kiszabhatunk. 
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Amit lehet, leszedünk a számlájukról. 
 
Cseh Zsuzsanna pénzügyi előadó: 
Amíg nincs bevallása, addig nem nyúlhatunk a számlájához, bevallás alapján működik.  
 
Pintér Tamás képviselő: 
A turisztikai hivatal felé ezt nem jelezhetjük? 
 
Cseh Zsuzsanna pénzügyi előadó: 
A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központra gondolsz? Az alapján nem járhatunk el. Az 
alapján ellenőrízhetem, ha beadja.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Köszönöm szépen ezt a szép és nagyon alapos beszámolót. Látjuk belőle, hogy teljesültünk. 
Minden, ami október 31-hez képest bejön, az plusz. Javaslom elfogadni ezt a beszámolót.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről további hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 90/2024. (XI. 27.) határozata: 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2024. évi adóügyi 
tevékenységről szóló beszámolót és azt a kérdésekre adott válaszokkal együtt elfogadta. 
 
 

2./ Idegenforgalmi adóról szóló rendelet módosítása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
Ehhez kapcsolódóan a múlt hónapban beszéltünk az idegenforgalmi adóról szóló 
rendeletmódosításról. Ez a napirendi pont egyszerűen összegzi azt a beszélgetést. Nem tudom, 
hogy van-e kérdés, vagy szavazhatunk? Ha nincs kérdés, akkor javaslom elfogadni. 
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A képviselők részéről a rendelet elfogadásához hozzászólás nem érkezett, így a polgármester 
szavazásra tette fel a rendelet elfogadását. 

 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 15/2024. (XI. 28.) önkormányzati 

rendeletet az idegenforgalmi adóról szóló 20/2015. (IX. 15.) önkormányzati rendeletének 

módosításáról 6 igen szavazattal elfogadta. (A 15/2024. (XI.28.) önkormányzati rendelet 

a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

7./ Igazgatási szünet elrendelése 

Előterjesztő: dr. Nagy Károlyné aljegyző 

 
Szabó Péter polgármester: 
Most Czinkéné Szűcs Krisztina előterjesztései következnének, de úgy látszik késik. Javaslom, 
hogy addig amíg megérkezik folytassuk a 7. napirendi ponttal.  
Az igazgatási szünetet tárgyaljuk. Egyértelmű a helyzet, a két hivatal megtárgyalta egymás 
között, hogy mi legyen a munkarend az ünnepek környékén. Az igazgatási szünet elrendelését 
mindkét önkormányzatnak mind a noszvajinak, mind a felsőtárkányinak jóvá kell hagynia. Én 
javaslom elfogadni.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről további hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 91/2024. (XI. 27.) határozata: 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. törvény 232. §-a alapján úgy dönt, hogy a Felsőtárkányi Közös 
Önkormányzati Hivatal Noszvaji Kirendeltsége (3325 Noszvaj, Kossuth Lajos út 1.) 
tekintetében a 2024. december 23. napjától 2025. január 01. napjáig terjedő időszakra 
igazgatási szünetet rendel el.  
 

Felelős: polgármester, aljegyző  
Határidő: azonnal, a közzétételre 2024. november 29.   

 
8./ Közös Hivatal fenntartásáról döntés 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
A nyolcadik napirendi pontunk a közös hivatal fennállásáról szóló döntés. Olyan a kapcsolat 
Noszvaj és Felsőtárkány között, hogy fel sem merült más. Tegnap felhívtam polgármester 
urat, hogy mi ma már tárgyaljuk, de még nem beszéltünk róla, és azt mondta, hogy ez 
természetes, ez nem kérdés, úgyhogy Felsőtárkány ugyanúgy áll hozzá, jó a kapcsolat. Mi ma, 
ők pedig a holnapi testületi ülésükön fogadják el a közös hivatal további öt évig való 
fenntartását. Javaslom, hogy kézfeltartással fogadjuk el, hogy ebben a ciklusban is tovább 
működhessen a közös hivatal.  
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A Képviselő-testület tagjai részéről további hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozták: 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 92/2024. (XI. 27.) határozata:  

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a közös önkormányzati 
hivatal további működtetésére vonatkozó előterjesztést, úgy határozott, hogy Felsőtárkány 
Község Önkormányzatának Képviselő-testületével 2013. január 1-i hatállyal megkötött 
megállapodás alapján létrehozott Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatalt (székhelye: 
3324. Felsőtárkány, Fő út 101.) továbbra is közös hivatalként kívánja fenntartani és 
működtetni. 
Jelen határozatával Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megerősíti a 
135/2012. (XII.13.) számú határozatát. 
 

Felelős: polgármester, jegyző 
Határidő: folyamatos 

 
9./ Előző ülés óta tett intézkedésekről szóló tájékoztató  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
Kilencedik napirendi pontunk az előző ülés óta tett intézkedésekről szóló beszámoló, amit 
kiegészítenék két dologgal. Az egyik, hogy a delegálást a Hulladéktársulási Tanácsba 
elfogadták, úgyhogy én fogom képviselni az Eger környéki településeket, illetve a 
vármegyének van egy térségfejlesztési nonprofit Kft.-je, ahol a felügyelőbizottsági elnöki 
pozíciót fogom még ellátni. Ez a pályázatkezelő bizottsága az Agria Térségfejlesztési 
Nonprofit Kft.-nek. Ezt tájékoztatásként mondom nektek még a beszámolóhoz képest.  
Tamásnak a válasz az, hogy a teljes patakmeder önkormányzati tulajdon. Átkértük a Magyar 
Államtól. Az kérdés, hogy a kezelése megmaradt-e az Észak- Magyarországi Vízügyi 
Igazgatóságnál, vagy az is a miénk lett a vagyonnal együtt. Ennek még utána kell járni.  
 
Dr. Koncz Andor képviselő: 
Síkos az út, tél van tudjuk. Mindenki a kezét-lábát töri. Gyereket tolják a babakocsival a 
bölcsődébe. Csúszkálnak. Mit csináljunk? Fűtsük az úttestet.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Szórjuk az utat. Ma is kint voltak a kollégák. A hidakat is szórjuk a kapacitásnak megfelelően. 
A hófelügyelet már el van rendelve. Van egy ütemterv, ami alapján dolgoznak, amit az 
elődeim rendeltek el. Ezzel a kapacitással ezt tudjuk csinálni. 
 
Dr. Koncz Andor képviselő: 
Van, aki nem a hídon esett el, hanem a háza előtt.  
 
Szabó Péter polgármester: 
A következő dolog fog történni. A hírmondóban lesz egy olyan tájékoztató, hogy mi a lakos 
feladta. A járdájának a takarítása az ő feladata. Ha a doktor úr járdáján valaki elesik, akkor az 
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a doktor úr felelőssége. Én a Rákóczi úton vízelvezető árkot takarítok, mert előttem az van, és 
közterületet nyírok az útpadkáig. Velem szemben Bodnárné Erzsike néniék járdát takarítanak, 
mert az az ő síkosságmentesítési feladatuk az útpadkáig. Erre vonatkozóan írok egy újabb 
felhívást a hírmondóba.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Akkor ne csak a hírmondóba, hanem az appon is.  
 
Pintér Tamás képviselő: 
A külterületi utas pályázat még csak most került lezárásra? 
 
Szabó Péter polgármester: 
Úgy állunk a külterületi utas projekttel, hogy még nem számolták el. Mi már elszámoltunk 
vele, beadtunk minden ütemezés szerinti elszámolást, és ott még az első előleg 5%-ot sem 
számolták el. Annyit tennék hozzá, hogy mi ugye kifizettük, benne van 35 millió forintunk. 
Aki nem fizette ki, és ott vannak 50%-os készültséggel, levonult a vállalkozó. Na most el 
tudjátok képzelni, hogy egy ilyen állapotban lévő út most milyen állapotban lehet. Mi 
likviditásban ezt még elvállaltuk, azért, hogy el tudjunk számolni. Ebből a választókerületből 
mi vagyunk az egyetlenek, aki elszámolt, és kifizette a vállalkozót.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről további hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozták: 

 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 93/2024. (XI. 27.) határozata:  

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-Testülete a polgármester előterjesztését az előző 
ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tájékoztatását a lényegesebb eseményekről, az 
önkormányzat gazdasági helyzetéről, a kérdésekre adott válaszokkal, kiegészítésekkel együtt 
elfogadja. 
 

3./ Beszámoló a községben folyó közművelődési munka tapasztalatairól 
Előterjesztő: Czinkéné Szűcs Krisztina kulturális referens  

 
Szabó Péter polgármester: 
Visszakanyarodunk a 3. napirendi pontra. A községben folyó közművelődési munka 
tapasztalatairól szóló beszámoló értékelésére és elfogadására. Czinkéné Szűcs Krisztina 
kulturális referens terjeszti elő. Szeretnéd-e kiegészíteni a leírtakat? 
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Annyiban szeretném csak kiegészíteni, hogy jelezte polgármester úr, hogy a táblázatban két 
szám nem egyezik abban, amit a Noszvaj Idegenforgalmáért Egyesület is benyújtott. Ennek az 
az oka, hogy a levél később született. Beszélgettünk alpolgármester-asszonnyal is, hogy 
egyébként is ki kell egészíteni, mert a nemzeti ünnepek vonatkozásában is van plusz várható 
költség. Ezért úgy gondoltam, hogy mivel a NIFE rendezvényét is átszámoltam, és kisült, 
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hogy az meg egy kicsit több, mint ami az eredeti elképzelésem volt, hogy majd még a 
költségvetés vitájáig ezeket az összegeket még lehet pontosítani. Gondolom én.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Beszéljünk először a beszámolóról. Le van írva az az 52 rendezvény, ami idén Noszvajon 
megvalósult. Ez még gombócból is sok. Szeretném megköszönni. Esetleg a testületi tagoknak 
van hozzáfűzése? 
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Tudjátok, mert évek óta elmondom, hogy szerintem ez nagyon sok. Mindig voltak olyan 
törekvések, hogy mit tudunk kihagyni, vagy kisebb léptékűvé tenni, összevonni, mert ez így 
rettentően sok. Javaslom, hogy ez képezze vita tárgyát. A személyi feltételek sincsenek meg. 
Tudjuk, hogy ez mind padok, székek kihordása, behordása, fölszerelése, leszerelése, ide 
tevése, oda tevése, és a többi.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Nagyon sok esetben nem én mondom, hanem Kriszta, hogy most van ez a Petőfi Kulturális 
Program, és csináljuk. És én azt válaszolom, hogy jó, akkor csináld. Vannak olyan 
programok, amik év közben vetődnek fel. A Látóút program is olyan, amiben jó példák 
vagyunk, és még fizetnek is érte. A közösségek hetéhez való csatlakozás megint. Itt volt a 
rengeteg szakkör, ami nagyon izgalmas volt, a boros rendezvény.  
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Köszönöm szépen Krisztának a szolidaritását, és hogy átlátja, mennyi munkával jár mindez. 
Mindig a nagyrendezvényeken szoktunk itt közösen gondolkodni, hogy legyen – ne legyen. 
Én végül is a magam részéről mindegyiknek látom az indokoltságát. Most a NIFE 
vezetőségével úgy érezzük, hogy a Bálint-nap kifutott, azt egy kicsit át kell tupírozni úgy, 
hogy mégis kínáljunk valamit a vendégeknek, és lehetőséget a vállalkozóknak és 
szállásadóknak a pénzkeresetre. A legtöbb rendezvény olyan, mint a Petőfi Kulturális 
Program. Ezek kormányzat által támogatott nagy programok, amiknek köszönhetően 
díjmentesen lehetőségekhez juthatunk. Ugyanilyen a szakkör is. Azt gondolom, hogy ezt nem 
szabad veszni hagyni. És képzeljétek, hogy sokkal több programot is kértem, de már annyit 
Noszvajnak nem adtak. Tehát azért a szimfonikus koncerttől kezdve sok mindenre van 
lehetőség, de hogy mit kapunk, abba nincs beleszólásom. Viszont amiért látják, hogy 
dolgozunk, hogy van érdeklődés azért szívesen adnak nekünk programokat. Ezt szerintem kár 
lenne veszni hagyni, mert ezek nagyon jó lehetőségek arra, hogy minden korosztálynak 
nyújtsunk valamit. Biztatnak bennünket azzal, hogy a Petőfi Kulturális programban újabb 
szolgáltatók lesznek. Ha szerencsénk van valamihez oda tudjuk rakni, mert sajnos az 
időpontot sem mi döntjük el. Nagy dolog, hogy ilyen programokhoz ilyen kis településen 
hozzáférünk. A másik pedig az, hogy a megyei könyvtár is sok mindent elvár az itteni 
könyvtártól, nagyon sok programot hoznak, ott is sok programra jelentkezhetünk. Ha mi 
kérünk bizonyos programokat, akkor ők is elvárják, hogy tartsunk meg különböző könyvtári 
foglalkozásokat. Szerintem ezek a programok nagyon színvonalasak és hasznosak. Remélem 
egyre több lesz belőlük. A látóutak pedig végre egy kis pénzt hoznak a konyhára. Noszvajon 
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ezek a programok teltházasak, és erre legyünk büszkék, mert nem mondhatja el ezt minden 
település. Ez sok munkával és sok dologgal jár, de hát azért ilyenkor örülünk is, mert 
megdicsérnek minket.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Van-e kérdésetek a beszámolóhoz kapcsolódóan? 
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Nem kérdés, csak szeretném elmondani, hogy Kriszta minden szava színigaz, és úgy tűnik, 
hogy a lakosság részéről is megvan erre az igény. Ha látogatók nélkül futnának ezek a 
rendezvények, akkor gondolom, hogy nem törekednénk annyira, hogy ezek megvalósuljanak. 
De szerencsére mindezekre van érdeklődés. Örülünk, hogy ennyire színesek tudunk lenni, és 
drukkolunk, hogy Kriszta ezt bírja erővel.  
  
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Még egyet szeretnék mondani zárszóként, hogy én továbbra is azt gondolom, hogy ha ennyi 
programot szeretnénk, akkor a képviselő-testület döntéseinek tükröznie kell azt, hogy 
megteremtsük hozzá a megfelelő feltételeket is. Nincs sátrunk, nincs asztal, pad, szék, 
hurcolható ez az, pohár, nem tudom mi. Ha ennyire örülünk annak, hogy ez ilyen jól 
működik, akkor erre is költeni kell.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Ezt idén is megtettük. 1 millió forintot raktunk erre a sorra, de még nem vásároltuk le.  
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Én köszönöm szépen Kriszti, ha a testület erről gondoskodik. 
 
Szabó Péter polgármester: 
Ezt tettük eddig is. Javaslom elfogadni a beszámolót.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről további hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 94/2024. (XI. 27.) határozata:  

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Noszvajon zajló 
közművelődési munka 2024. évi tapasztalatairól szóló beszámolót és azt elfogadta. 
 
 

4./ 2025. évi rendezvényterv jóváhagyása 

Előterjesztő: Czinkéné Szűcs Krisztina kulturális referens 

 
Szabó Péter polgármester: 
A következő előterjesztésben azért van benne a jóváhagyás, mert nálunk ez ilyen historikus 
dolog, hogy a hírmondó hátoldalán a következő évi rendezvényterv szerepel. Ezért szükséges 
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erről most dönteni, mert a következő testületi ülésen mindenkinek a kezébe szeretném adni a 
kiadványt.  
 
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Kiderült, amit eddig is tudtunk, hogy a rendezvényekre Dárius minden kincsét is el lehetne 
költeni. A lakossági észrevételeket is figyelembe véve ésszerűnek kell lenni a rendezvények 
költségeinek a megállapításánál, mert az a lényeg, hogy a céljainkat elérjük. Ez nem az öncélú 
szórakoztatás, hogy minden réteg megtalálja a maga zenei ízlését egyetlenegy rendezvényen 
belül, hanem hogy az emberek minél többen tudjanak csatlakozni a rendezvényeinkhez, és jól 
érezzék magukat. Ez az évek alatt kialakult rendezvénynaptár. Más dolog nincsen benne, mint 
ami lenni szokott. Talán ez a bormustra, ami bekerült, de azt gondolom, hogy ez egy nagyon 
értékes és hasznos folyamat, amit az önkormányzat elkezdett, és a helyi borásztársadalomban 
is pozitív fogadtatása van. Dolgozunk azon, hogy minél színvonalasabban meg tudjuk 
rendezni ezeket a programokat.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Kiegészítésként annyit szeretnék javasolni, hogy a nemzeti ünnepekhez rendeljünk egy 
kicsivel több pénzt. Én 100 000,-Ft-ra gondolok nemzeti ünnepenként, és ezt is nagyon 
jelképes összegnek gondolom a mai árak mellett. Az iskola diákjai mindig nagyszerű 
műsorokat biztosítanak, de ezt egy picit színesíthetnénk is, ám nem várhatjuk el zenekaroktól, 
hogy mindig szívességből, szerelemből jöjjenek el. De ha úgy jönnek is el, akkor is illik 
minimális módon megköszönni. Javasolnám, hogy valami kis plusszal mindig színesítsük 
ezeket a megemlékezéseket.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Ez tételesen hány rendezvény? 
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Háromra gondoltam. Március 15-re, a Nemzeti összetartozás napjára, és október 23-ra. Ugye 
az augusztus 20-a mindig visszafogottabb.  
 
Pintér Tamás képviselő: 
Volt szó múltkor a világháborús megemlékezésről. Talán a jövő évet már lehetne ezzel 
indítani. Nem? Ezt be lehetne írni. 
 
Magyar Vilmos képviselő: 
Igen, felírtam magamnak, hogy január 12-én a doni áttörés évfordulóján nagyon jó lenne 
valami megemlékezés. Ha készen lesz az emlékművünk, egyszerűbb dolgunk lesz, de most 
egyelőre a ravatalozó falán van az emléktábla, amelyen fel vannak sorolva az áldozatok. Jó 
lenne egy megemlékezés. 
A másik meg, én úgy gondolom, hogy nagyon jó lenne, ha minden nap ünnepelnénk a nőket, 
de legalább március 8-án köszöntenénk egy bállal a hölgyeket. Régen minden hónapban bál 
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volt Noszvajon. Egy nőnapi bált be lehetne iktatni szerintem, ahol a hölgyeket kicsit 
kistafírungoznánk, köszöntenénk, körbenyalnánk. Jövőre pont szombatra esik.  
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Hol képzeled el ezt a rendezvényt? 
 
Magyar Vilmos képviselő: 
Az iskola aulájában, de régen a továbbképzőben is lehetett.  
Március 15.-ével kapcsolatban nekem mindig nagyon fájó pontom, hogy azt vettem észre, 
hogy azok vesznek részt ezen az ünnepségen, akiknek kötelező, vagy szülők, akiknek szerepel 
a gyereke, de a falu nincs megmozgatva. Pedig a gyerekek mindig olyan műsort adnak, hogy 
le a kalappal. Erdélyben voltam már jó párszor március 15-i megemlékezésen. Hát ott 
ünnepelnek. Megemlékeznek. Van egy ünnepi istentisztelet, utána koszorúznak, van ünnepi 
beszéd, ünnepi műsor, állófogadás. Ott valóban megemlékeznek március 15.-éről. És ott nem 
munkaszüneti nap. Én nem hiszem el, hogy nálunk nem lehetne egy ugyanilyen szép ünnepi 
műsor. Nálunk még munkaszüneti nap is. Hátha kicsit jobban megmozgatná a falut.  
Még, amit szeretnék, az az idősek napja. Ez az 5000,-Ft-os utalvány így kiszórva nagyon sok 
embernek nem tetszik. Nem arról van szó, hogy mire jó vagy nem jó az ötezer forint, hanem 
nincs lehetőség összejönni, nincs egy kis műsor. Pedig a szépkorúaknak ez jelentene már 
nagyon sokat.  Pedig régen volt ilyen. Nem tudom, hogy anyagiakban ez mit takar, de 
többeknek többet jelentene, mint az ötezer forint.  
Nem ide kapcsolódik, de megemlítem a hivatalra kitűzött uniós zászlót. Gyerekek, ezt 
vegyétek le onnan, mert ez már rongyokba van, ki van fakulva. Ne égjen már a falu, hogy 
ilyen rongyos, koszos zászló van kitéve.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Köszönjük szépen! 
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Az idősek napjával kapcsolatban tökéletesen egyetértek, erről beszéltünk is már polgármester 
úrral és Mártikával, és ezért is szerepel úgy a rendezvénytervben, külön az utalvány összege 
és külön a 200 000,-Ft, mert az az ünnepség összege, mert szerintünk is szükség van arra, 
hogy találkozzanak. Mindig is így volt, a COVID vitte el az idősek napját, de most már újra 
lehet összejöveteleket szervezni. Az ötezer forinton sokat gondolkodtunk. Amikor csak a 
program volt, akkor sokan nem tudtak eljönni, de nekik rosszul esett, hogy nem részesülnek 
semmiben. Így, hogy lesz egy kis ünnepség is, meg utalvány is, eleget tudunk tenni egy olyan 
korosztálynak, ami különösen érzékeny. 
A másik dolog: én azt szervezek, amit mondotok, legyen benne a doni áttörés is a 
rendezvénytervben, megszervezem azt is, ha nem hárman fogunk ott állni Vilmos a januári 
télben. 
 
Magyar Vilmos képviselő: 
Idáig egyedül álltam ott. Ha hárman leszünk, az már a háromszorosa.  
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Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Remélem, hogy sokat fog jelenteni a falu lakosságának.  
A bállal kapcsolatban, szerintem is jó lenne Noszvajon egy bál. Elmondta Kriszti, hogy 
bőségesen van feladat, így gondoljuk végig, ki szervezze meg azt a bált. Régen a Noszvaj 
Idegenforgalmáért egyesület szervezte a bálokat, később az óvoda vette át. Én azt javaslom, 
hogy mivel minden szervezetnek szüksége van anyagi forrásra, próbáljuk bevonni a civileket 
ebbe a szervezésbe. Azért van néhány civilszervezet a faluban, szólítsuk meg őket. 
 
Magyar Vilmos képviselő: 
Március 15.-ről nem mondtatok semmit.  
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Nehéz megszólalni, mert az én véleményemet te tudod Vilmos. Megszervezhetjük a napján a 
megemlékezést, tudom, hogy neked ez sokat jelent és ezt én tényleg átérzem, de ha azt fogjuk 
elérni, hogy a testület ott fog állni, megesszük a saját sós süteményünket, megisszuk a 
borunkat, körülnézünk és rájövünk, hogy magunk vagyunk, akkor nem tudom, hogy kivel 
fogunk ünnepelni. De legyen.  
 
Magyar Vilmos képviselő: 
Úgy gondolom, hogy egy próbát megér.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Az iskolára biztos, hogy nem számíthatunk. 
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Az iskola megtartja az ünnepségét pénteken. A szülők megnézik a gyerekeket. A falu azon 
része, aki kíváncsi a műsorra, illetve az igazgatónő meghívja a polgármestert és a testületet. 
Elmegyünk egy ünnepségre 14-én, majd elmegyünk 15-én ünnepelni ugyanazt az ünnepet. De 
legyen.  
 
Magyar Vilmos képviselő: 
Az iskolai ünnepségekre a szülők sosincsenek meghívva. Menjetek el a Dobóba, a 
Gárdonyiba. Ott mindig meg szoktak emlékezni bizonyos ünnepekről. Rövidített órákat 
tartanak, megemlékeznek, de külső közönség nem jelenik meg. Itt is külön volt régen.  
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Itt a faluban más volt a gyakorlat.  
 
Pintér Tamás képviselő: 
Én volt, amikor elmentem az iskolaira, és tömegnyomor volt, nem volt levegő. Egy 
munkaszüneti napon én is könnyebben el tudok mozdulni. Talán meg lehetne próbálni.  
 
Magyar Vilmos képviselő: 



 

203 

 

Biztos vagyok abban, hogy ha a tiszteletes úr is meghirdeti az ünnepi Istentiszteletet, nem 
csak a képviselők lesznek ott. Az istentisztelet után lenne egyből az ünnepség.  
Sajnos voltam olyan iskolai megemlékezésen, ahol nem szavaltak el egyetlen Petőfi verset 
sem. Hát álljon már meg a Világ! Régen a templom lépcsőjén szavalták a „talpra magyar” -t.  
 
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Akkor ez egy szabadlevegős, kopjafánál állós megemlékezés legyen? 
 
Magyar Vilmos képviselő: 
Ezt csak felvetettem. Ezen lehet még egy picit simogatni.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Akkor én a következőt javaslom: a január 12-t akkor ünnepeljük meg, amikor rendben van itt 
az emlékmű, próbáljuk meg a március 15-ét, ahogy Vilmos javasolta ünnepi Istentisztelettel 
és egy megemlékezéssel. A doni áttörés emléknapját és a világháborús megemlékezést pedig 
26-ban indítsuk, hátha addig meg tudjuk csinálni ezt az emlékművet. Ki fog derülni, hogy 
működik-e. 
 
Dr. Koncz Andor képviselő: 
Négy hete volt az október 23-i ünnepség. Nem volt tömeg. Ezt, ha még kettéosztjuk az 
iskolásokra és a testületre, akkor még annyian sem leszünk.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Megnézzük, hogyan működik a március 15-tel és levonjuk a következtetést.  
 
Magyar Vilmos képviselő: 
Én azért január 12-re meghívom a testületet. Vasárnapra esik.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Én elviekben hoznék egy olyan döntést, hogy allokáljunk 10 millió forintot a rendezvényre a 
NIFE kérelemmel együtt, de ne lépjük túl a 10 milliót a rendezvények tekintetében, az 
önkormányzati és a NIFE-vel együtt.  
 
Magyar Vilmos képviselő: 
Belekerült a nőnapi bál? 
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Továbbra is azt gondolom, hogy azt nem nekünk kellene megszervezni, hanem civil feladat. 
Azért is, mert ott keletkezni fog egy belépődíj, és annak a bevételezése nem egy egyszerű 
feladat.  
 
Szabó Péter polgármester: 
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Akkor kérjük meg Krisztinát, hogy járjon utána a civil szervezeteknél, hogy ők a saját javukra 
egy közösségi célért megszervezik-e. Ha igen, akkor benne lesz.  
Ezekkel a kiegészítésekkel javaslom elfogadni.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről további hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozták: 

  
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 95/2024. (XI. 27.) határozata:  

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2025. évi 
rendezvénytervet, és azt az előterjesztésben foglaltak szerint az elhangzott alábbi 
kiegészítésekkel elfogadja: 

1. 3 nemzeti ünnep (III.15.; Nemzeti összetartozás Napja; X.23.) költségvetését 100 
eFt/nemzeti ünnep megemeljük 

2. Március 15.-én a napján Ünnepi Istentisztelet, megemlékezés 
3. 2024. évben rendezvényekre a NIFE támogatásával együtt 10 millió forint 

előirányzatot tervezünk. 
 

Felelős: Czinkéné Szűcs Krisztina 
Határidő: folyamatos 

 
5./ Közművelődési feladatellátásról szóló rendelet módosítása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
Közművelődési feladatellátásról szóló rendelet módosítása a következő napirendi pont. Ez 
egy technikai dolog.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Két változat volt, a Közösségi tér Noszvaj, ami nekem szimpatikusabb és arra szavaznék.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Ki gondolja, hogy Közösségi tér Noszvaj legyen? Ennek a tere, a helyszíne a Pitypang Ház 
lesz, már be van vonva a pályázatba. Itt csak a névváltoztatásról döntünk. Javaslom elfogadni 
azt, amit alpolgármester-asszony javasolt.  
 

A képviselők részéről a rendelet elfogadásához hozzászólás nem érkezett, így a polgármester 
szavazásra tette fel a rendelet elfogadását. 

 

Noszvaj Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 16/2024. (XI. 28.) önkormányzati 

rendeletet a közművelődési feladat ellátásáról szóló 18/2020. (XII.16.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 6 igen szavazattal elfogadta. (A 16/2024. (XI.28.) önkormányzati 

rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

6./ TDM tagságról döntés  

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
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Szabó Péter polgármester: 
TDM tagságról döntés. 
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Ezt viszont nem értem. A 20 000,-Ft-ot. 
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Minden településen az önkormányzat van benne a TDM-ben, csak Noszvajon nem. A 
noszvaji önkormányzat mindig áthelyezte a tagdíjat a NIFE-nek, és úgy lett befizetve. 
Egyszerűbb lenne, ha nálunk is az önkormányzat lenne TDM-tag, és akkor nem kellene 
mindig szavazni a 20 000,-Ft-ról. Egyszerűbb lenne, ha az önkormányzat lenne a tag, a 
pályázatok szempontjából is.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Javaslom, elfogadni, hogy az önkormányzat lép be TDM-be mint tag. 
 
A Képviselő-testület tagjai részéről további hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 96/2024. (XI. 27.) határozata:  

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy belép az Eger Térsége 
Turisztikai Desztinációs Menedzsment Egyesület szervezetbe. A Képviselő-testület megbízza 
Czinkéné Szűcs Krisztina turisztikai referenst, hogy a csatlakozáshoz szükséges 
intézkedéséket tegye meg. 
 

Felelős: Czinkéné Szűcs Krisztina kulturális referens 
Határidő: folyamatos 

 
Szabó Péter polgármester: 
A NIFE-vel kapcsolatban azért van itt Barbara, mert volt ott egy táblázat, hogy azokat a 
rendezvényeket venné át az önkormányzat. Mi is ennek a logikája? 
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Nem venné át az önkormányzat, továbbra is a NIFE szervezi, csak a NIFE-nek nincs pénze, és 
mivel ezek stratégiailag fontos rendezvények, kérjük előre az önkormányzattól a forrást, hogy 
a megrendezése biztonságos legyen. Nem függhet attól egy rendezvény sorsa, hogy egy civil 
szervezetnek van-e pénze, vagy nincs.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Tehát a civil szervezet soron kértek 2 000 000,-Ft-ot, amivel később elszámoltok. 
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Így van. 
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Szabó Péter polgármester: 
Akkor ez csak egy kiegészítés volt az előző napirendhez. 
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Tegnap a volt a NIFE elnökségi ülés, ahol átbeszéltük a rendezvénynaptárunkat, és Bari 
hozott egy lehetőséget, ami az egész falu számára fontos, tettünk lépéseket is ez ügyben. Erről 
fog most Bari beszámolni. 
 
Balogh Barbara: 
Az elnökségi ülésen eljutottunk oda, hogy amit kitaláltunk ezelőtt 25 évvel nagyon szépen 
megvalósult, de nagyon megváltozott a világ, ezzel együtt az emberek gondolkodása. Amit 
nyújtunk, az már nem elég az embereknek, ezért át kell gondolni a tevékenységeinket. Erre 
lett egy nagyon jó gondolatunk, ami a település minden lakosságát, civil szervezeteit egyaránt 
érinti. Egy megkeresés érkezett hozzánk, amit mi továbbgondoltunk és úgy látjuk, hogy 
hatással lehet Noszvaj teljes lakosságára, civil szervezeteire egyaránt. Kinek mond valamit a 
kék zóna? 
Ezek azok a zónák a világban, ahol az emberek nagyon hosszú ideig nagyon jól élnek. 
Megtalált minket egy ifjú hölgy, aki a magyarországi kék zóna projektet kezdi el, és szeretné, 
ha a partnerei lennénk ebben. Idén decemberben fog elindulni, jövő év áprilisban fog 
berobbanni. Tulajdonképpen a hosszú élet titkát kutatják, azt, hogy a kék zónákban minek 
köszönhető, hogy az emberek hosszú ideig élnek. Kilenc erőssége van a kék zónáknak, és 
amikor néztem ezt a kilenc pontot rájöttem, hogy Noszvajon ez mind megvan. Nagyon 
szerencsések vagyunk. Csak meg kell erősíteni ezeket a pontokat. Azt gondoltuk ki, hogy 
kizárólag úgy tudna jól működni, ha az egész falu kompletten gondolkodna erről. A lakosság 
a civilek. Sokkal szélesebb platformon kezdenénk el összekötni a falu lakosságát, és együtt 
ötletelni. Megpróbálnánk összefogni ezt a projektet, és a kék zóna kilenc pontja mentén 
próbálnánk meg felépíteni Noszvaj jövőjét. A kilenc pont a következő: 
1. Természetes mozgás 
2. Céltudatos élet 
3. Stresszkezelés 
4. 80 százalékos szabály az evésben 
5. Növényközpontú étrend 
6. Borfogyasztás 
7. Közösségi hálózatok 
8. Spiritualitás 
9. Első a család 
Noszvaj nagyon erős különleges tudású, képességű emberekben. Ha ezt a tudást egy útra 
tudnánk terelni és egy irányba tudnánk haladni, akkor az nagy előrelépés lenne. Kiemelkedő 
település Noszvaj, mert eleve kék zónában élünk. 
A kék zónás projekt két települést keresett, ahol tudnak csinálni egy egyéves kutatást. A 
bemeneti mérés során orvosi, pszichológiai, társadalmi és egyéb méréseket végeznek, egy 
éven keresztül tanácsokat kapnánk ahhoz, hogy a kék zóna kifejlettebb legyen. Egy év múlva 
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lesz egy kimeneti mérés. Ebbe én beneveztem Noszvajt, így mi leszünk az egyik település. 
Ennek nagyon hangos lesz a médiavisszhangja. Ez mindenkire hatással lesz.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Sok kicsi dolgot kell ebben látni, ami már megvan. Nem új dolgokat fedezünk fel, hanem 
keretbe kell foglalni, amit egyébként is csinálunk. Nagyon sokan meg voltunk hívva, az 
intézményvezetőktől kezdve, a lelkészházaspárig, szolgáltatók stb. Van a világon egy trend, 
amit most felkaptak, és aminek köszönhetően vissza tudunk nyúlni a hagyományainkhoz.  
 
 
Balogh Barbara: 
Nekem az a gyönyörű, hogy ez mind megvan, csak nem tudtuk nevén nevezni. Mostantól kék 
zónának fogjuk hívni, és ezzel egy óriási löketet tudunk neki adni.  
 
Czinkéné Szűcs Krisztina: 
Én azt látom, ami praktikusan megvalósul mindebből, hogy van két település, amelyből az 
egyik mi lehetünk. Ezáltal elismerik azt, hogy itt Noszvajon olyan adottságok között élünk, 
ahol érdemes ezt a kutatást véghezvinni. Erre a jelentkezés önkéntes. Amit feladatként 
megkaptunk a mesterséges intelligencia által, azok olyan feladatok, amelyek magjai valóban 
megvannak itt a faluban. Legyenek helyi termelőik, helyi kézműveseik, saját foglalkozásaik, 
legyenek olyan családok, akik maguk bevállalnak valamit. Ha nézzük a rendezvények 
fényképeit, akkor azért nincs tömeg, mert járják a falut. Ez később rendszer lesz, a turizmus 
szempontjából pedig egy olyan vonzerő, ami fenntartja, később növeli a vendégéjszakák 
számát.  
 
Balogh Barbara: 
A pályázatoknál is az aktív turizmus lesz a kiemelt téma, központilag is erre megy a 
gondolkodás, a megelőzésre, a minőségibb életre. Az aktív turizmust igyekeznek bevinni a 
köztudatba.  
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Milyen egyéb hatásai vannak ennek? Lakosságszám-növekedésben, kötelező 
feladatellátásban? Az önkormányzatnak vannak kötelező feladatai, amelyeket teljesíteni kell. 
Lehet, hogy most földhözragadt vagyok, amilyen székben most itt ülök, de az önkormányzatra 
ez milyen feladatot ró? Fogjuk-e bírni akár infrastruktúrában, mindazokban a dolgokban, 
amiket nekünk meg kell csinálni. Polgármester úrnak nemrég volt egy olyan kijelentése, hogy 
Noszvaj megtelt. Ez ahhoz képest egy totálisan új, és ellentétes vonulat. Azokon a helyeken, 
ahol ez már megvalósult, milyen hatásokat mértek ilyen szempontból? Lesz-e elég ivóvizünk, 
ha minden telek beépül? Ivóvíz, csatornázás, úthálózat, óvoda, iskola, egészségügyi ellátás?  
 
Szabó Péter polgármester:  
Nem engedünk új telkeket kialakítani.  
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
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Ha van egy ilyen reklámod, azt fogod mondani, hogy ide ne jöjjenek? Ez egy negatív reklám.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Van egy természetes cserélődés. Lehet, hogy megemelkednek az ingatlanárak. A HÉSZ-t 
szigorítjuk, és nem alakítunk ki újabb telkeket.  
 
Balogh Barbara: 
Meg fogom nézni a hatástanulmányt olyan településeknél, ahol már bevezetésre került a kék 
zóna projekt.  
 
 
Szabó Péter polgármester: 
Etikai kódexet kellene Noszvajra csinálni. Ez a kék zóna egy etikai kódex is, amihez 
kapcsolódnia kell az ideérkezőknek. Erre van igény a lakosság részéről is. Azt kell kiemelni, 
amit nyújtani szeretnénk, hiszen elköteleztük magunkat a lassú turizmus mellett.  
Forintban semmibe sem kerül, nem veszíthetünk. Nézzük meg.  
 
Az ülésen egyéb napirendi pont nem merült fel, így a polgármester úr megköszönte a 

részvételt, és az ülést 17.15 órakor bezárta. 
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